

市体育局筹资90多万,设置一批健身器材——带孩子来平阳河公园尽情玩

本报新泰2月9日讯(记者 王伟强 实习记者 石环 通讯员 刘静) 近日,新泰平阳河公园建起儿童乐园,这个冬天,让孩子们有了一个更有的去处。

5日下午4点左右,记者来到位于平阳河公园的儿童乐园。儿童健身乐园里,一件件美观大方,造型独特的健身器材旁边吸引了众多前来娱乐玩耍的儿童,他们在家长的陪伴下,或伸展四肢攀岩、或小心

攀登滑梯,玩得不亦乐乎,公园里不时荡起充满童真的欢笑声,冲淡了冬季的寒冷。

市民庞女士是平阳河公园附近的居民,她的孩子今年3岁。她说,以前没有儿童乐园的时候,只能和孩子去罗马广场玩,没有什么娱乐设施。“现在好了,有了儿童乐园,每天放学都会和他来玩半小时,每次来这里他都不愿意回家。”庞女士说。王先生今年63岁,经常陪孙子出来

玩。“现在有了这个游乐场,不但孩子玩得开心,大人也能得到锻炼,很实用!”王先生说。

据了解,新泰市体育局为激发孩子主动参与健身的积极性,从小培养体育健身兴趣,提高身体健康水平,通过做市场调研、发放群众征求意见表,多方筹措资金,购置了价值91万元的进口少年儿童体育健身器材,于春节前安装在位置优越、环境优美的平阳河公园。



平阳河公园里,小朋友在家长陪同下玩耍。本报实习记者 石环 摄

搬迁家居、新婚家饰、新房配饰尽在我de七彩家居

经营项目

各种家居配饰摆件、装修花、酒具、茶具瓷器、艺术挂钟,花瓶、干花、陶艺品、时尚钟表、电镀金工艺品、树脂工艺品、台灯、落地灯、多宝格、无框挂画、水晶挂画、冰晶挂画、高档油画、浮雕画、酒架、烟缸、餐具、沙发垫、精美抱枕、空调罩、餐桌布、桌旗、开关贴、小家具、精美花架等各种家居配饰用品。

承接室内软装设计和装修设计。



选家居配饰用品 咱就去七彩让七彩扮靓家

电话: 13561783875 15092809017 地址: 东方时代广场二楼南区

专项整治电梯安全 少数单位亮红灯

本报新泰2月9日讯(记者 王伟强 通讯员 杨振) 为切实加强电梯安全监管,保障电梯安全,新泰市质监局组织开展为期一个月电梯安全专项整治行动,对全市在用电梯进行了安全大检查、大整治。目前,已检查超市、居住小区等电梯使用单位17个,电梯230部。

据了解,此次专项整治行动围绕电梯安全制度措施落实、应急救援体系完善和长效监管机制建立,全面检查全市在用电梯安全使用情况以及电梯使用管理单位、维护保养单位履行主体责任情况,集中解决电梯使用单位安全制度不完善、管理使用

不规范、日常巡检和安全宣传力度不够等问题,解决维保单位低质无序恶性竞争,维保作业敷衍了事、不按规定周期和保养项目维护保养电梯等问题。

新泰市质监局制定印发《电梯专项整治行动方案》,目前全市11家重点电梯使用单位,8家维保单位完成了自查自纠并提交了报告,发现整改安全管理制度不完善、轿厢内未张贴警示标志、维护保养记录不完善等9个问题。之后,该局又组织力量对各单位的自查自纠情况进行了抽查,并对居民小区、医疗单位、宾馆酒店、休闲娱乐、车站、商场超市等公共场所和人员密集场所电梯

进行了重点检查,目前已检查超市、居住小区等电梯使用单位17个,电梯230部。检查结果显示,全市公共场所电梯整体运行状况良好,但仍有少数单位存在电梯安全管理制度落实不到位,电梯安全警示标志未粘贴等问题。对此,执法人员下达了安全监察指令书,责令相关单位限期整改。

整治行动中,新泰市质监局畅通民意通、12365质监热线等渠道,及时受理群众投诉举报,跟上核实、快速处置,对查实的1家电梯管理使用单位、1家物业单位依法进行查处。目前,整治活动仍在进行中。



新的一年 生活要有崭新的开始

华府新天地二期 全维度正在升级

125-140平米醇美庭院电梯花园洋房、90-130平米景观高层

壹 品质升级: 施工迅速, 细节雕琢
一期现已交房入住, 二期13栋楼、16万平米全盘封顶。

贰 配套升级: 商圈林立, 醇熟共享
居城市中央绝版地段, 5分钟生活圈尽享繁华。

叁 服务升级: 管家服务, 独享尊崇
山东诚信信物管公司竭诚呵护, 每个单元配备专业管家服务人员。

肆 景观升级: 平阳河为邻, 珍稀双水景
浪漫普罗旺斯唯美景致, 打造最惬意的花园生活。

过年了, 满怀一颗感恩之心, 华府以1000万年年终奖聊表谢意! 用实实在在的红包犒劳奋斗一年的您!

华府新天地在此恭祝:

年年有余、三阳开泰、五福临门、五谷丰登, 新春愉快!



扫一扫加微信

VIP LINE / 0538-7977777/7566666

项目地址: 中国·新泰·青龙路北 平阳河畔 开发商: 泰安山水和房地产开发有限公司 全案推广: 卓超广告